
plot v g. R, ker ne pleše po taktu napredne atekove lij-
ne in obsoja brezvestno blatenje naših poštenih Smartin-
čarjev po naprednem orjunskem časopisju. Gospodje o
krog ,ankotove zelene mize, mi smo na g. R. ponosni in 
želimo ga še mnogokrat na naših prireditvah in sloves
nostih videti. Mislimo, da naši možje in mladeniči ne bo
do hodili k Kostajnšeku po povelja in se ne bodo oziral" 
na razne privandrance. H koncu poldrugega stolpiča ve
zanja otrobov v »Domovini« še javka gospod nad dopisni
kom »Slovenskega Gospodarja«, vemo, da ste že prekleli 
urednika ter našega dopisnika na dno pekla, pa vse za
stonj, naprednjaki še do danes niso pogruntali krtače od 
Sv. Martina in je ne bodo. »Slovenski Gospodar« bode še 
večkrat povedal kako bridko resnico tistim, kateri živijo 
na račun naših žuljev! 

Sv. Benedikt v SI. g. Kakor zadnjih šest let, se tudi 
letos vrši v naši romarski cerkvi Sv. Treh kraljev v do
stojno proslavo praznika božjega Srca slovesna tridnev
nica in sicer v četrtek, v petek in v soboto, dne 18., 19. 
in 20. junija. Vsak dar. bodo dve pridigi, na praznik Srca 
Jezusovega pa tri. Zaključila se bo tridnevnica s ponoč
nim češčenjem presv. Rešnjega Telesa v soboto zvečer 
do nedelje zjutraj ter s slovesno procesijo sv. Rešnjega 
Telesa s kipom božjega Srca pri pozni službi božji v ne
Maribora. Vabljeni poleg domačih tudi častilci in častilke 
božjega Srca iz bližine in daljine Slov. goric. Pridite, po
sebno v nedeljo, v velikem številu, da najlepše počastimo 
vse ljubezni vredno Srce našega božjega Zveličarja! 

Zabukovca premogovnik. Prostovoljno rudniško 
gasilno društvo Zabukovca se tem potom iskreno za
hvaljuje vsem, ki so pripomogli k dobremu uspehu 
slavnostne prireditve ob priliki blagoslovljenja brizgal
ne dne 17. maja t. 1. Najlepša hvala vsem, kateri so da
rovali dobitke za srečolov, nas podprli s primernimi 
zneski ali nas poselili ter s tem omogočili, da je vsa 
slavnost tudi moralno dobro uspela. Tovariškim gasil
nim društvom, katera so bila zelo dobro zastopana, pa 
kličemo na snidenje na njihovih prireditvah. 

Laško. Tukajšnjega veletrgovca in večkratnega hišne
ga posestnika soproga nikakor ne more trpeti pristašev 
SLS, še manj pa člane tukajšnjega Orla. Ob vsaki priliki 
pokaže zaničevanje ter že zasmehuje predstoječo orlovsko 
prireditev. Čudimo se samo, zakaj ne sovraži les, krmo in 
drugo, katero pripelje naš kmet na trg. Pripomnimo, da se 
bodo vendar odprle oči našemu kmetu, milostljivi pa za
gotavljamo, da se bodemo ogibali njene trgovine. Zdravo! 

Laško. V »Domovini« od dne 25. m. m. izišli dopis 
pod »Laško« je občudovala v javni razložbi vsa tukajšnja 
napredna javnost ter hvalila dopisnikovo bistroumnost. 
Imenovala ga je za predstoječo sokolsko slavnost za aran
žerja menažerije. Beležimo kot kronisti. 

Laško. Ne splača se sicer odgovarjati čenčam dopis
nika »Domovine« in »Jutra« z dne 29. V. 1925, kjer na
pada imenovani petelinček tukajšnjega Orla. Menimo, da 
ima kakor Orel tako i Sokol dovolj koristnejšega dela, kot 
je pisarjenje po političnih časopisih. Da pa ne bo Utkajšnja 
frakarija menila, da se vse pred njo trese, se moramo ven
dar oglasiti. Mi želimo Sokolom na njihovem nastopu kar 
najlepšega irspeha. Paziti morajo samo, da se ne bodo na 
istem odigravali siični prizori, kot se navadno odigravajo 
po igrah v določenih sobah, ko pozvoni in električna luč 
ugasne. Tudi je pametneje, da se isti bojujejo z nami če 
se že hočejo, v poštenem boju, kakor pa da njihov nežni 
spol psuje mimoidoče s »čuki.« Kar s e tiče organizatorjev 
tukajšnjega Orla, nas le veseli da nas imenitni laški ve
ljaki seznanijo s svetom v svetovnem listu kot je .Domo
vina.« Opomnimo pa slavnega dopisnika, da se v prihod
nje bolje informira, jeH falirani študent, ki ga omenja, ali 
so falirani le dopisnikovi možgani. 

Sv. Miklavž nad Laškem. 13. maja je umrl za jetiko 
Franc Seme, posestnik na Selu, star 54 let. Zapušča vdovo 
in osem nepreskrbljenih otrok. Dne 22. maja pa je umrl 
zopet za isto boleznijo Alojzij Selič, posestnik na Koncu, 
star šele 34 Tet. Oba sta bila zvesta somišljenika naše 
stranke in naročnika »Slovenskega Gospodarja.« Pokojni
koma svetila večna luč, preostalim pa naše sožalje! 

Pilštanj. V torek, 9. junija je na ljubljanski uni
verzi promoviral za doktorja prava g. Srečko Grmovšek 
sin bivšega pilštanjskega nadučitelja, sedanjega šol
skega nadzornika g. Miloša Grmovška. Iz naše fare je 
izišlo dosedaj že precej inteligence, največ duhovnikov, 
pa tudi pravnikov in profesorjev, vendar pa je g. dr. 
Srečko Grmovšek prvi Pilštanjčan, ki je dosegel dok
torsko čast. 

Kozjanski okraj. V originalu je obelodanil zadnji 
»Kmetijski list« pod dopisom »Iz kozjanskega okraja« svo
jo in svojih pristašev čudaško miselnost. Ni njemu po 
volji, da naši poslanci ne morejo čez neč tega popraviti 
v Beogradu, kar so prej samostojneži zgradili potom gla
sovanja za centralistično ustavo, katere posledice so se 
danes v pravi luči pokazale pri kmečkem gospodarstvu. 
Vas poznamo že predobro, doma ste strahovito bojeviti, 
rudi pri krajevnih razmerah, seveda sarm zaupno pri svo
jih ne informiranih pristaših. Tudi se sramujete vreči na 
tla eventuelno kazensko razsodbo okrajnega glavarstva in 
pri tem demogoško obrekovati naše pristaše, a na mero
dajnem mestu pa lepo ponižno plačate in se še za kazen 
zahvalite. Smo radovedni, ali vas bo omenjena in edina 
opora brez vsake resnosti še dolgo tolažila? 

Bistrica pri Rušah. Prostovoljno gasilno društve 
priredi dne 28. junija vrtno veselico pri gošp. Ljudevitu 
Rottner v Bistrici. Ker je čisti dobiček namenjen za na
bavo cevi, se že danes uljudno prosi za obilni obisk. 

Sv. Martin pri Vurbergu. Pri nas smo postali v zad
njemčnsu sila imenitni, kakor čitamo po umazani vDomo
vini« in v brezverskern »Taboru./. Neki gospod, silno iz
obražen dopisnik, hvali Jauta in njegovo narodi ijaštvo 
Hahaha, narodnjaštvo avstrijskega financarja pa tako; 
da je veselje! Dopisnik se zaletava kakor mlad kozel v 

Dopisi. 


